
 

 

 

TIT-TELC-B2  

Német nyelvi verseny 
 

 

 

Ez a megmérettetés egy igazi 2 in 1, verseny és próbanyelvvizsga egyszerre. 

Minden versenyző azonos feladatsort kap, évfolyam, iskolatípus vagy óraszám besorolások 

nélkül azonos feltételekkel versenyez. Semmi más nem számít, csak a tudása, a pillanatnyi 

felkészültsége. Így objektív képet kap, ami segít abban, hogy reálisan felmérje az esélyeit egy 

éles nyelvvizsgán.  

A verseny nem titkolt célja a TELC nyelvvizsgarendszer népszerűsítése. A résztvevők 

megismerkednek a nyelvvizsga felépítésével, feladattípusaival. Az írásbeli vizsgarész, mint 

minden magyarországi akkreditált nyelvvizsga szövegértést, nyelvhelyességet és íráskészséget 

mér. A TELC nyelvvizsgán a szövegértést háromválasztós, párosítós feladatokkal, a 

nyelvhelyességet lyukas szöveg típusú feladatokkal mérjük, a szövegalkotási feladatban pedig 

levelet kell írni. A szövegek életszerűek, modernek, újságcikkek, hirdetések, e-mailek, a 

hétköznapi élethez kapcsolódóak. Részletes információk, mintafeladatsorok a www.telc.hu 

honlapon találhatók. 

A versenyünk felépítése, feladatai, szövegei az éles vizsgához igazodnak. Az írásbelin legjobban 

teljesítő versenyzők jutnak be a szóbeli fordulóba, melynek feladatai között kötetlen beszélgetés, 

olvasott cikk alapján véleménykifejtés, szituációs gyakorlat szerepel. 

20 főnél kevesebb jelentkező esetén a vizsgabizottság dönt a verseny megrendezéséről. 

Ha egy városban és környékén angol és német nyelvből összesen min.20 fő jelentkezik 

igyekszünk helyben megrendezni az írásbeli fordulót. 

 

A verseny díjazása:  

I.díj – TELC B2 komplex nyelvvizsga lehetőség 

II. díj:  10.000 Ft TELC nyelvvizsgára felhasználható utalvány 

III.díj     5.000 Ft TELC nyelvvizsgára felhasználható utalvány 

 

A verseny megbízható, objektív mérési eredményét mutatja, hogy hasonló, szintfelmérő típusú 

versenyeinken az első helyezett versenyzők néhány hónapon belül sikeres nyelvvizsgát tettek. 

 

 

http://www.telc.hu/

